


Kako da se u kući u isto vreme nađu vila, superheroj i strašni vuk? Tako 
što ćeš zamoliti mamu da svima oslika lica dok ti izabereš kostime. 

 
Sve je spremno za karnevalčić u kući! 

*

Pusti muziku i neka ples počne! Zamoli mamu da razapne traku između 
dve stolice, za limbo dance!

karnevalčić



Kako da napraviš svoj maštaonik? Zamoli tatu da prevrne sto na stranu, 
a mamu da prekrije sto sa dva šarena čaršava. 

Ti donesi što više šarenih jastučića i svoje omiljene igračke, i okači 
papirni znak na ulazu u svoj maštaonik. 

Sanjarenje može da počne. 

*

Napravi pričaonicu tako što ćeš okupiti ukućane, izabrati omiljenu 
bajku i zamoliti da svi čitaju jedan deo naglas. 

Ne zaboravi da zamoliš sve da glume, neka tata glumi zmaja ili 
čarobnjaka, a mama vilu i vešticu!

maštaonik



Koliko kockica mogu da ponesu tvoji zubi? Pronađi drvenu špatulu 
ili što ravniju kašičicu koju možeš da zagrizeš. Prethodno, naravno, 

dobro operi ovaj predmet. Pripremi sa strane nekoliko običnih 
kockica za igranje jamba ili kockica slične veličine koje pronađeš 
među svojim igračkama. Kada zagrizeš špatulu, polako kreni da 

ređaš kockicu na kockicu. 

Probaj da napraviš što veću kulu! Pazi, u nekom trenutku će postati 
teža, možda se malo i zatrese! 

*
Kada uspeš da poređaš sve kockice, izazovi tatu da on uradi isto 
i takmiči se s njim ko će brže i spretnije da poređa kockice u kulu. 

Onda probajte da napravite 3 čučnja tako da se kula ne sruši!

kuli-gric



Prati mapu i ove zagonetke i pronađi skriveno blago:
 

1. Krećemo od kuhinje! U prvoj poruci piše: “Imam četiri noge, ali nemam stopala” 
2. Na stolu u dnevnoj sobi je poruka: “Kada me vidiš, takođe se vidiš” 
3. Na ogledalu piše: “Nisam automobil, ali imam ulaz” 
4. Na vratima od sobe piše “Ne jede se, a puno hrane” 
5. Špajz ili frižider! (Dragi roditelji, sakrijte slatkiš u špajz ili frižider)

*

Kada otkriješ skriveno blago možeš ponovo da se igraš, tako što ćeš sakriti maminu 
omiljenu knjigu na zagonetno mesto. Nacrtaj joj mapu i igra opet može da počne!

čik pronađi



Mali princ ima planetu veličine kuće, a kakva bi bila tvoja? Trebaće 
nam jedan balon, koga ćemo oblepiti sa četiri sloja papira koji su 
umočeni u rastvor brašna i vode, i pustićemo ga jedan dan da se 
osuši. Nakon toga možemo da probušimo balon, izvučemo ga, a 

planetu koja nam ostane treba da obojimo i ukrasimo kako želimo. 
*

Daj svojoj planeti ime i smisli ko sve živi na njoj. Nacrtaj stanovnike 
i zalepi ih! Zamoli nekoga da planetu zakači za luster kako bi mogao 

da je zavrtiš. 

*porukica za roditelje: Neka poslednji sloj papira na planeti bude od belog papira, 
kako bi kasnije bojenje bilo lakše!

planetarijum



Da li znaš da gitara može da se napravi od samo jedne kutije? Uzmi 
kutiju za cipele, rolnu od ubrusa, slamčice, dve drvene bojice, šest 

gumica, mnooogo lepka i malo strpljenja. 

Iseci krug u kutiji, zalepi rolnu ubusa na jednu stranu, zalepi bojice 
iznad kruga, razapni kanapčiće i ne zaboravi trzalicu! 

*

Sada kada imamo našu gitaru, vreme je za mali koncert. Organizuj 
video poziv sa drugarima ili bakom i dekom, stani ispred televizora i 
zapevaj svoju omiljenu pesmu. Još je bolje ako se prethodno opremiš 

kostimima kao u Karnevalčiću!

note i fazoni



Dnevna soba se pretvorila u najuzbudljiviju džunglu na svetu! 
Stolice su postale tunel kroz koji moraš da se provučeš, jastuci su 

kamenje preko kojih skačeš jer je pod lava, dok je hodnik pun 
lijana-kanapa kroz koje moraš da prođeš bez dodirivanja. Zamoli 
ukućane da ti pomognu da pronađeš i postaviš sve predmete koje 

su ti potrebni za ovu avanturu. 

Pokušaj da se što brže provučeš kroz džunglu, sve dok traje tvoja 
omiljena pesma! 

*

U ovoj džungli živi straaaašan tigar koji ti je stalno za petama. 
Neka stariji bata ili seka glume tigra koji te vreba.

sobni safari



Pronađi plastične iskorišćene flaše iste veličine koje će služiti kao 
čunjevi, oboji ih i ukrasi trakom. Nakon ukrašavanja, trećinu flašice 
napuni vodom ili peskom kako bi čunjevi bili stabilni. Sada pronađi 

lopticu i kuglanje može da počne! 

*

Kada oboriš sve ovako postavljene čunjeve, okreni flaše naopačke 
za dodatni izazov! A kada se kuglanje završi, postavi flaše u liniju i 

vijugaj se oko njih kao na poligonu!

čunjke



Magičan svet pozorišta može da stane u jednu kutiju. Sve što je 
potrebno je da uzmeš poklopac kutije od cipela, izrežeš otvor i preko 

zalepiš beli papir. Okvir ukrasi bojicama ili nalepnicama. Sada sve 
što nam je potrebno je lampa kao pozadinsko svetlo, zamračena soba 
i predstava može da počne! Ako ste već napravili Maštaonik, postavi 

Igrokaz na sam ulaz, a u Maštaonik neka stanu svi glumci. 

*

Prvo odaberite neku lepu basnu. Neka roditelji izrežu siluete likova 
i zalepe ih na štapiće. Ne zaboravi da naučiš tekst, kao i da svaki lik 

treba da ima specifičan glas.

igrokaz



Da bi se pridružio Munchonautu u svemiru, moraš imati srebrno 
odelo! Potrebno ti je nekoliko kartonskih kutija različitih veličina, 
folija, lepak, boje i puno ukrasa. Sastavi Munchonauta tako što ćeš 
zalepiti kutije sa prorezima, sve obaviti folijom i dodati raznolike 

ukrase da što više liči na astronautsko odelo. 

Ostalo je samo da obučeš ovaj super sjajan kostim. 

*

Razmisli koji predmeti u kući zvuče kao robot? Mi smo se setili 
starih dugmića na telefonu, a kako će zvučati tvoj Munchonaut?

mali munchonaut



Okupi sve autiće među igračkama i pripremi ih za neverovatnu trku! 
Kreiraj poligon za trkanje na podu! Trebaće ti lepljiva krep traka, 

kolaž papir različitih boja, makaze, lenjir kao i rolne od kartona za 
tunele. Odredi gde trka počinje, napravi prepreke, vijugave putanje i 

ne zaboravi čitav grad u pozadini.

*

Izazovi batu ili seku na trku kroz ovaj poligon! Za dodatnu zabavu, 
bacajte kockicu, tako da svaki broj odlučuje ko staje na kojoj prepreci, 

kome se autić pokvario i ko prelazi na sledeći deo poligona.  
 

Trka može da počne! Vrrrrruuuum!

formulica



Napravi svoj aviončić od papira i testiraj koliko dobro upravljaš 
njime. Potreban nam je malo čvršći papir za aviončić i jedan karton 
na kome ćeš iseći tri kruga različite veličine kroz koji aviončić može 

da prođe. Svakom krugu dodeli poene, kao u pikadu. 

Vreme je za poletanje! 

*

Kada savladaš sva tri kružića, ubaci u aviončić neku malu igračkicu 
koja će da imitira putnika, i probaj sada, sa dodatnim teretom da 

osvojiš sva tri kruga!

pilotiranje



Napravi jedinstven album svojih članova porodice i nauči uz pomoć 
mame i tate sve rodbinske odnose u jednoj familiji. Slike koje imaš 

izreži u krug i sve ih zalepi na nacrtano drvo! Biće ti potreban veliki 
papir za drvo, mnogo bojica i dugmići kojima ćeš dodatno ukrasiti 
slike. Neka ti mama i tata pomognu da nacrtaš grane i povežeš sve 

rođake kako treba.
 
*

Kada tvoje porodično stablo bude gotovo, napravi jedno sasvim 
novo stablo u kome ćeš povezati omiljene igračkice. Ko je mama, ko 

tetka, a ko pradeda tvom konjiću?

porodično stablo



Sakupi sveee, baš sve loptice! Organizuj im skakaonicu! Potrebna ti 
je jedna kartonska kutija i par plastičnih korpi ili vangli. Zamoli tatu 
da od kartonske kutije napravi rampu, a ti postavi korpice iza rampe 
i svakoj dodeli određeni broj poena. Što je korpica dalje od rampe, to 

donosi više poena. Skakaonica je spremna! Uhvati loptu, baci je na 
rampu i vidi dokle će da odskoči! 

*

Za nitro-ubrzanje lopte, uzmi veliku gumicu iz kuhinje i probaj 
da katapultiraš loptu uz pomoć nje! Moraćeš da pomeriš onu 

najudaljeniju korpu, sigurno!

skakaonica



Napravi svoj mali zoološki vrt od kartona toalet papira. Na rolnama 
kružiće da bi životinjice dobile noge, a od kartona u boji dodaj 

trougliće i kvadratiće za uši, zube ili repiće. Kada sve zalepiš, docrtaj 
veeelike oči svojim likovima i kreni da bojiš.

 
*

Tvoj zoološki vrt je spreman za avanturu. Imenuj svoje likove i 
krenite u avanturu po svetu. Neka krevet bude džungla, veliko plavo 

ćebe more. Neka knjiga glumi splav kojim će životinjice sa jedne 
obale na drugu.

zoologija



Napravi svoju lavirint igricu! Potrebna ti je jedna kartonska kutija, 
makaze, novčić, štapići za pregradice i lepak. Okreni poklopac od 
kutije, i prvo novčićićem obeleži rupice koje ćeš iseći. Zatim oboji 
štapiće različitim bojama i zalepi ih formirajući putanju lavirinta. 
Kada završiš poklopac, ubaci ga u kutiju i spremi lopticu za igru.

 
*

Da li možeš da pređeš ceo lavirint a da loptica ne upadne u neku od 
rupica na putanji? Izazovi ukućane na igru! Ko će prvi uspeti?

trčuljak



Sakupi plastične čaše ili prazne konzerve iste veličine i napravi 
što višu kulu u obliku piramide. 

Svaki nivo kule obeleži određenim brojem poena i ne zaboravi da 
trakom obeležiš poziciju sa koje bacaš lopticu. 

*

Izazovi batu ili seku na partiju. Imate tri pokušaja da oborite što 
više elemenata kule. Za najveći izazov, pokušaj da srušiš kulu u 

jednom potezu.

kulahop



Sakupi sitne igračkice i plastične kružiće (zakačke za zavesu) i 
zamoli tatu da zalepi sve predmete na fasciklu. U međuvremenu 

ti napravi jednog miša sa jaaako dugačkim repom od kanapa. Miš 
može da bude od kartona ili sitna igračka koja može da prođe kroz 

sve prepreke na fascikli. Rep miša zakači na prvi obruč na tabli, 
a zatim ga provuci po svim preprekama. Kad završiš, probaj da 
vratiš miša na početak istim putem kojim je prošao prepreke. 

*

Provuči miša po tabli, a onda zamoli seku da proba da ga vrati na 
početak. Meri vreme koje joj je potrebno da ovo uradi!

zapetljano-raspetljano



Sve što nam je potrebno za ovu igricu je jedna dugačka rolna od 
ubrusa i mnoooogo papirnih tanjirića. Napravi postolje tako što ćeš 
zalepiti rolnu na papirni tanjirić, a obruče napravi rezanjem rupe u 

sredini tanjira. Oboji obruče flomasterima, ako tanjiri već nisu šareni, 
i igra je spremna.

*

 Obeleži poziciju sa koje ćeš bacati obruče i izazovi ukućane na 
partiju. Za dodatni izazov, zamoli mamu i tatu da stave povez oko 

očiju i pokušaju tako da obruče bace oko rolne.

leteći kolutići



Uživanje u obroku nije samo uživanje u ukusima! Napravite lavića 
od tost hleba i šargarepe, sovicu od delova jabuke, kravicu uz pomoć 
kačkavalja i klovn ribicu od seckanih jagoda. Neka mama i tata iseku 

sve deliće hrane, a deca neka naprave oblike sa slike.

*

Ukrašavanje malih američkih palačinki je još zabavnije, pokušajte da 
od svakog kruga napravite drugu životinjum takođe dodavanjem 

voća i povrća i uz dodatak namaza.

klopanjac




